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	[bookmark: _GoBack]Код ДК 016:2010 - 73.20.1 Послуги щодо досліджування ринку та подібні послуги 
(код ДК 021:2015 - 79300 Ринкові та економічні дослідження; опитування та статистика) 
Інформаційні послуги стосовно щоденних пропозицій компаній, що пропонують до продажу світлі нафтопродукти бензовозними нормами (бензин (за марками), дизельне паливо (за марками), авіаційне паливо (РТ, ТС), газовий конденсат, прямогонний бензин, скраплений газ з обсягом постачання від одного бензовозу\газовозу з розбивкою по областях України. Інформація включає ціну за тону, літр або кілограм із зазначенням умов оплати, виду/умов поставки, валюти ціни, одиниці виміру, місця зберігання та походження продукції, назву компанії та її контактну інформацію (телефон, населений пункт, область). 
Доступ до зазначеної інформації забезпечує вибір товарних, територіальних та часових меж ринків для аналізу комерційних пропозицій.
Інформаційний ресурс щодо поставок високооктанового бензину А-95, дизельного пального та скрапленого газу від одного бензовозу\газовозу надає можливість: 
· отримання первинної інформації моніторингу ринку;
· порівняльного аналізу даних, а також відображення пропозицій компаній з мінімальними цінами і аналізу цінових пропозицій по кожній компанії за останні 30 діб;
· порівняльного аналізу даних, а також відображення узагальнених даних, баз зберігання з мінімальними цінами і аналізу цих даних за останні 30 діб;
· порівняльного аналізу даних, а також відображення узагальнених даних і аналізу цих даних за останні 30 діб.
Інформаційний ресурс щодо поставок високооктанового бензину А-95 та дизельного пального обсягом постачання від однієї залізничної цистерни надає можливість:
· отримання первинної інформації моніторингу ринку в реальному часі;
· відображення пропозицій компаній з мінімальними цінами і аналізу цінових пропозицій по кожній компанії за останні 30 діб.
Не пізніше 15.00 інформація первинного моніторингу ринків надається в форматі Excel. В файлах містяться дані стосовно комерційних пропозицій компаній, що пропонують до продажу світлі нафтопродукти оптовими нормами (бензин (за марками), дизельне паливо (за марками), авіаційне паливо (РТ, ТС) та темні нафтопродукти  (бітуми і мазути за марками), а також скрапленого нафтового газу по Україні з обсягом постачання від однієї залізничної цистерни (за можливості) та комерційні пропозиції компаній, що пропонують до продажу світлі нафтопродукти бензовозними нормами (бензин (за марками), дизельне паливо (за марками), авіаційне паливо (РТ, ТС), газовий конденсат, прямогонний бензин, скраплений нафтовий газ з обсягом постачання від одного бензовозу\газовозу з розбивкою по областях України. Інформація включає ціну за тону, літр або кілограм із зазначенням умов оплати, виду/умов поставки, валюти ціни, одиниці виміру, місця зберігання  та походження продукції, назву компанії та її контактну інформацію (телефон, населений пункт, область).
	
	125 000,00 грн.
	Переговорна процедура
	
	



